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Vážení spoluobčané,

 jak se zpívá v jedné písničce, „čas letí jako bláznivý…“ a půl roku uteklo jako voda. Konec 

1. pololetí tradičně patří veřejnému zasedání zastupitelů, jelikož do konce června je nutné dle zákona 

schválit závěrečný účet obce. V loňském roce obec hospodařila s příjmy 10,7 mil. Kč a výdaji 11,6 mil. 

Kč. Oproti plánovanému schodku 5,6 mil. Kč nakonec skončilo hospodaření „jen“ –884 tis. Kč a bylo 

kryto přebytky na účtech z minulých let. Hlavním důvodem byla výstavba zbývajících částí chodníků. 

Součástí závěrečného účtu je i zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce sepsaná zaměstnanci 

krajského úřadu Středočeského kraje. Závěrem této zprávy je, že při kontrole obce nebyly zjištěny 

chyby a nedostatky. Tímto velice děkuji dámám z kanceláře i zastupitelům za spolupráci a obětavou 

práci.
 S financemi ještě souviselo schválení účetní závěrky obce a zastupitelé také pověřili finanční 

výbor provedením kontroly jak příspěvkové organizace mateřské školy, tak i hospodaření obce za první 

pololetí letošního roku. Z dalších bodů veřejného zasedání vzešlo schválení výjimky počtu dětí 

v mateřské škole na nový školní rok, odsouhlasení konání tanečních zábav ve fotbalovém areálu a dle 

výsledků veřejného hlasování zastupitelé schválili nový znak a vlajku obce. Žádost nyní putuje 

do Poslanecké sněmovny ČR. Posledním krokem je schválení podvýborem pro heraldiku a vexilologii. 

Posledními body zasedání bylo schválení dodatku smlouvy s Integrovanou dopravou Středočeského 

kraje ohledně vratky přeplatku za dopravní obslužnost za rok 2022. Zastupitelé také využili možnost 

podat žádost o dar z krajského fondu na financování následné péče o zasazené stromy z roku 2021. 

Jednomyslně byl také schválen nový provozní řád sběrného místa, který reaguje na některé neduhy 

(nepořádek kolem nádob, ukládání jiného odpadu v rozporu s vyhláškou a ukládání odpadu 

z podnikatelské činnosti a občany z jiných obcí). 

 Na začátku letních prázdnin arboristé ošetřili stromy v mateřské škole a zčásti i v parku 

na návsi. Řešila se také možná výsadba v lesoparku místo uschlých stromů. 

 Počátkem června byla díky iniciativě místních občanů dokončena společností T-Mobile 

instalace antén k posílení signálu tohoto operátora v naší obci a okolí.

Jan Adámek
starosta obce

SLOVO STAROSTY

SOKOL

 Celou jarní sezónu okresního přeboru ročníku 2022–2023 hrálo naše A-mužstvo na špici 

tabulky. Nakonec jsme 6x zvítězili, 4x remízovali a 2x prohráli. V okresním přeboru jsme obsadili 

3. místo se ziskem 46 bodů a skóre 63:33. Nejlepším střelcem jara byl Malík s 10 vstřelenými brankami. 

Opět vydařené jaro. Smutnou tečkou za sezónou bylo loučení s dlouholetým kapitánem a oporou týmu 

Martinem Maškou. Ten působil v klubu od roku 2009 a rozhodl se ukončit kariéru. Před samotným 

výkopem předseda klubu a trenér v jedné osobě společně s dalšími předali Martinovi podepsaný dres 

s poděkováním.

 Letní příprava vyvrcholila přípravným zápasem s B-týmem Pšovky Mělník. Soupeř v závěru 

úplně odpadl, a tak jsme ho deklasovali 10:0. Mistrovskou podzimní sezónu jsme zahájili 19. 8. doma 

v utkání s Březnem. Po dobré hře jsme zvítězili 3:1. Dvě branky vstřelil Malík a jednu Dobruský. 
 Mladší žáci v jarní sezóně zvládli svoji úlohu výborně. Z deseti sehraných zápasů v devíti 

zvítězili. Nejlepším střelcem týmu byl Pokorný. Celý tým z Kosořic odchází v nové sezóně 

do Dobrovice. Starší žáky bychom museli hrát v jedenácti hráčích a tolik hráčů nemáme.
 Mladší přípravka odehrála několik turnajů s poměrně dobrými výsledky. V kategoriích mladší 

a starší přípravky dochází ke sloučení týmů s Rejšicemi, takže starší přípravka bude hrát v Kosořicích a 

mladší přípravka v Rejšicích.
 V průběhu května bylo vedle hřiště vystavěno z dotace obecního úřadu dětské hřiště. 

Houpačky, pískoviště, prolézačky i zavěšená lavička už přilákaly do tohoto areálu mnoho dětí i s rodiči. 

Celý areál je monitorován kamerami.
 Fotbalový klub se v průběhu jara vybavil novými dětskými brankami a novou tabulí s měřením 

času a ukazatelem stavu utkání.
 Letní parket v průběhu prázdnin patřil především mládeži. Diskotéky Jirky Sobotky byly 

docela slušně navštíveny. Proběhla i jedna zábava se skupinou W.I.X. Sokol uspořádal dvě zábavy se 

skupinou Dreams of Rock. Repertoár této skupiny hodně přípomíná tolik úspěšnou Generaci. Bohužel 

účast na těchto zábavách byla slabší. 

Jan Kuna
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Společenská rubrika

V uplynulých měsících roku 2023 
oslavili své životní jubileum tito 
naši spoluobčané. 

Přejeme vše nejlepší, hlavně 
zdraví, štěstí a spokojenost 
v kruhu nejbližších.

Květen
Jana Dolečková
Jiřina Hájková
Eva Langová
Věra Králová
Miluše Petránková
Josef Géc

Červen
Jana Knesplová
Milan Štecher 

Červenec
Miloslav Bešík
Ladislav Hájek

Srpen
Alena Nytrová

 

 

60 let
65 let
80 let
75 let
81 let
65 let

60 let
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65 let

81 let

Kulturní akce

9. 9. 2023 
Boleslavský pohár
(hřiště SDH Kosořice)

prosinec 2023
Rozsvěcení vánočního stromu 
(u kapličky na návsi)

Kosořický zpravodaj 1/2015

Kosořice v roce 1654 – 1. část - Dolensko

 Dívám se z okna na Kosořice sužované horkem 

a přemýšlím, jak asi vypadaly v průběhu staletí. Protože 

nejstarším pramenem, z kterého je možné čerpat informace 

o poddanských usedlostech, je Berní rula z roku 1654, vraťme se 

právě do tohoto roku.

 Ještě na vysvětlenou, pro někoho jsou možná neznámé 

pojmy Dolensko a Hořensko. Tak tedy: hraniční linií, 

která rozděluje Kosořice, je potok Vlkava, který vytéká 

z rybníka Mrštín a kolem dnešní čističky odpadních vod směřuje 

k Luštěnicím. Vše, co se nachází od tohoto potoka směrem 

k Charvatcům a Rejšicím, je Dolensko. Vše, co je od potoka 

směrem k Dobrovici a Voděradům, se nazývá Hořensko.

 Náš výlet po Dolensku roku 1654 začneme na dnešní 

křižovatce silnic Dobrovice-Charvatce-Rejšice a vydáme se 

směrem k Charvatcům. Po pravé straně budeme mít krčmu, 

která zde stojí od nepaměti, následuje Krajířovský dvůr, kde je 

usazen Matěj Sedláček, a Khýnovský dvůr Maxmiliána Khýna 

z Khýnů, hejtmana dobrovického panství. Pokračujeme kolem 

statku Kryštofa Štermla, statku spolku Literáti Dobrovice a 

statku Jindřicha Hrdličky, purkrabího dobrovického. Od stejné 

křižovatky po levé straně narazíme na třicetiletou válkou 

zpustošený Štěpánův statek. Následuje statek rychtáře Havla 

Šilhana a nakonec chalupa kováře Jana Skočdopole.

 Vrátíme se opět do výchozího bodu a své kroky 

namíříme směrem k Rejšicím. Po pravé straně máme chalupu 

Jiřího Hlušičky. Pak následují dva statky, Žákovský a Malíkovský, 

oba jsou majetkem obce Dobrovice. Posledním v řadě je druhý 

statek Jindřicha Hrdličky, purkrabího dobrovického. Po levé 

straně je pouze obecní pastouška, kde žijí pastýři a obecní 

slouhové.

A máme to za sebou. Příště se vydáme na Hořensko.

Jan Kuna

 V sobotu 27. 5. 2023 proběhlo tradiční vítání nových občánků Kosořic. 
Slavnostní událost se konala na sále obecního domu. V letošním roce jsme přivítali čtyři nové občánky.
Přejeme všem dětem šťastný a radostný život v naší obci.

Denisa Mojžíšová Pýchová
místostarostka obce 

OKÉNKO DO HISTORIE VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

  
  

Daniel Abelovský

Nicol Marešová

Štěpán Miškovský

Linda Grusová
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 Letošní rok jsme po letech opět odstartovali jarním soustředěním v Drhlenách. Společně 

s našimi rodinami jsme si užili krásné jarní počasí, které jsme využili na výlety po okolí, stopovanou 

i opékání buřtíků. Kuchyně pod vedením pana Vávry se nám opět postarala o pestrou stravu, a tak 

víkend neměl jedinou chybu. 
 Po návratu ze soustředění jsme se naplno vrhli do příprav na pálení čarodějnic, stavění 

májky, plánování stanovišť a odměn pro děti, zajištění občerstvení a tak dále. Vaše velká účast nás 

velmi potěšila a doufáme, že jste si celou akci s námi užili. My jsme po úklidu pokračovali hlídáním 

májky až do ranních hodin. Ještě v jednu hodinu ráno nás kolem májky sedělo 23. Máme radost, 

že tradice nejsou mladým cizí a naplno se zapojili do celé akce i hlídání. 
 S prvním víkendem v květnu odstartoval opět Boleslavský pohár, seriál soutěží v požárním 

sportu. Do letošní sezóny se našim klukům podařilo doplnit a velmi omladit své družstvo, takže se 

těšíme na postupný růst a úspěchy. Holky jsou pro letošní rok v malém počtu, a tak bohužel aktuálně 

neběhají, snad jejich řady brzo doplní další. 
 Hned na první soutěži v Dlouhé Lhotě to málem cinklo, s časem 32,51 s to bylo 4. místo. 

Zato ve Veselé s časem 30,81 s to stačilo pouze na 12. místo. V Chotětově s časem 31,27 s na 11. místo. 

Nevadí, kluci makají a běží dál.  V rámci tréninku si dali i jednu noční soutěž v Bakově nad Jizerou, 

kde s časem 31,78 s obsadili 5. místo. Po krátké letní pauze se vydali na soutěž do Sukorad, kde je trať 

do kopce, to jim však vůbec nevadilo a s krásným časem 24,49 s to konečně cinklo a 2. místo je doma. 

Snad jejich forma vydrží i do dalších soutěží.  
 Osobně se můžete přesvědčit na soutěži přímo u nás v Kosořicích 9. 9. 2023 od 9 hodin 

na hasičském hřišti, uvidíte 70 družstev dětí, mužů a žen. Občerstvení zajištěno. Přijďte nás podpořit, 

těšíme se.

Srdečně vás zveme na lekce jógy pro začátečníky i mírně 

pokročilé každý čtrvrtek od 18:30 do 19:30 v sále obecního 

úřadu. Začínáme 14.9. Podložku na cvičení s sebou! 

Cena permanentky 1500 Kč/  15 lekcí (platnost do konce 

ledna) s možností vystavení potvrzení pro pojišťovny na 

pravidelnou pohybovou aktivitu nebo 130 Kč/jednotlivou 

lekci. 

Lektorka: Jana Maznová (tel 605868485)

SDH KOSOŘICE

JÓGA V KOSOŘICÍCH

 

 

Z důvodu dovolené provozovatele místního 

obchodu bude ve dnech 23. září až 12. října 2023 

uzavřena prodejna potravin.
 
Obec zajistila v těchto dnech dovážku pečiva 

na obecní úřad, kde si ho zájemci mohou, 

po předchozí  objednávce,  i  vyzvednout. 

Podrobnosti včetně druhu a cen pečiva naleznete 

v přiloženém letáku. 

V nutných případech je možné zajistit i další 

sortiment potravin na tel. číslech 775 398 393 nebo 

775 398 394.

DŮLEŽITÉ SDĚLENÍ - DOČASNÉ UZAVŘENÍ PRODEJNY



www.kosorice.cz

Kosořický zpravodaj 1/2015

 Stejně tak jako na podzim posílily v jarních měsících kolektiv mateřské školy dvě 

praktikantky z pedagogických škol. Obě získávaly praktické zkušenosti s dětmi a také pomáhaly 

při různých akcích školy. 
 Letošní premiérou k svátku maminek byl wellness pro maminky ve školce. Děti je mohly 

česat, masírovat, lakovat jim nehty, v dětské kuchyňce zapojily maminky do hry na cukrárnu, v solné 

jeskyni odpočívaly společně při relaxační hudbě a četly si pohádky. Nechyběly ani dobroty 

od maminek, které nám všem přišly k chuti.
 Nové občánky narozené v naší obci jsme přivítali pásmem písniček, básniček a hudebním 

doprovodem flétniček.
 Děti kamarádí se zvířátky, proto jsme se za nimi vypravili na školní výlet do nedaleké ZOO 

Chleby s výukovým programem „Za zvířátky do Afriky“. Počasí nám přálo a všechno se výletníkům 

líbilo. 
Svůj svátek děti oslavily soutěžemi na školní zahradě se sladkou odměnou.
 Každoroční odpolední setkání rodičů a dětí se neslo v duchu pohádky „Sněhurka a sedm 

trpaslíků“. I když byla zamračená obloha, mohly děti společně s rodiči plnit pohádkové úkoly venku. 

Večer s buřtíky na grilu a přespávání starších dětí ve školce s popcornem – to byl pro malé táborníky 

velký nezapomenutelný zážitek.
 Pohyb je důležitý pro život a samozřejmě pro naše děti, proto stále pokračujeme s projektem 

Se Sokolem do života. Učitelky pro děti a rodiče již několik let připravují školní časopis Kosořáček, 

u kterého mohou strávit společný čas.
 Slavnostní vyřazení předškoláků a vystoupení všech dětí se uskutečnilo na téma „Kosořické 

království“. Z naší Kosoškolky odcházejí tento školní rok tři děti: Albert Dvořák, Ella Hokufová a Nikol 

Pokovba.

Přejeme našim kamarádům hodně úspěchů v základní škole.

Kolektiv zaměstnanců mateřské školky

KOSOŘICKÁ ŠKOLKA Oddíl mladých hasičů v letošním roce reprezentuje pouze družstvo starších dětí, které se 

skládá z členů ve věku od 7 do 15 let. Začátkem dubna se naši mladí hasiči zúčastnili akce „Ukliďme 

Česko“ pořádané obcí Kosořice. Cílem je uklidit okolí obce a obec, ve které žijeme.
 První soutěž v požárních útocích absolvovaly děti 15. května v Semčicích. Jelikož měly 

za sebou pouze dva tréninky, velké ambice jsme si nedělali. Jeli jsme s tím, že není důležité vyhrát, 

ale zúčastnit se.  Příjemným překvapením pro nás bylo třetí místo z třinácti týmů s časem 23,43 s. 

Další soutěž proběhla v Chotětově 10. června, kde jsme obsadili čtvrté místo s časem 31,50 s.
 Měsíc červen se také nesl ve znamení výletů. Druhou červnovou neděli jsme vyrazili vlakem 

na Malou Skálu, kde jsme si užili jízdu na raftech a koloběžkách. Výlet rychle uběhl a všichni jsme si 

vezli domů spoustu hezkých zážitků. Další dobrodružnou cestu jsme podnikli 16. června do požární 

zbrojnice v Mladé Boleslavi. Měli jsme možnost vyslechnout zajímavé vyprávění pana Klima o dění 

na stanici a vidět moderní požární techniku. Velkým zážitkem pro nás bylo sledovat i ostrý výjezd 

hasičů k havárii automobilu, který skončil v potoce.
Již dnes se těšíme na další nové zážitky, které nás čekají, a vám všem přejeme pohodový čas.

Sbor dobrovolných hasičů

     
Albert Dvořák Ella Hokufová Nikol Pokovba
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